



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проверки по факту отравления жителей Челябинской области



В начале июля текущего года в лечебное учреждение города Магнитогорска обратились местные жители с подозрением на инфекционное заболевание. По предварительным данным, они обедали в одном из городских кафе. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. доложить о ходе проведения доследственной проверки.

06 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1807227>